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 شود.تا کم می 3تا اضافه و  4یکی در میان الف(  .1
     

     

4 3 4 3 4 3

1 5 2 6 3 7 4
 

 شود.اضافه می 2تا  2ی اصلی ی الگو وجود دارد. که به رابطهدو رابطه ب(

     

 

     

2 4 6 8 10 12

2 2

1 3 7 31 39 49 61

 

 

2.    18    8 3 7 

 18   3 7 8 

 18   3 8 7 

 شوند.تایی را ابتدا پیدا کنیم. زیرا سریعتر جمع میهر کدام حاصل ده
 

3.                     8 2 4 14 
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 الگوها
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5.    

 

 آموز. ی دانشد( بر عهدهاهای اعد)رسم دسته .6

کتاب شعر(  100)

750

650

100

                    650 

 

7. 250  ،240 

 تا اضافه شده است. دهده تا 
 

 ده تا ده تا اضافه شده است. .8

 

 

9.  

 

   

  

   

3 5 7 9

2 2 2

1 4 9 16 25

 

 

 شود.یکی اضافه میی اصلی یکیدو رابطه که به رابطه .10

     

 

     

1 2 3 4 5 6

1 1

1 2 4 7 11 16 22
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 آموز(ی دانششما با روش خود )بر عهده .11
 

3:لف(ا .12 00 

:ب(  3 30 

4: پ( 00 

: سی دقیقه سی دقیقه اضافه شده است. ت(  : : : : :      2 30 3 00 3 30 4 00 4 30 5 00 
 

13.    

 
 

  الف(  .14 5 5 10 

 ب( 10 10 20 

 پ(   10 10 10 30 

 اند.تا اضافه شده 5تا  5ت( 
 

, الف(   .15 , , ,5 10 15 20 25 

, ب(  , , , , ,7 14 21 28 35 42 49 

 16پ( 

 30ت( 
 

  تا اضافه شده است. 8تا  8الف(  .16
, , , , ,

 8 8

2 10 18 26 34 42
 

 تا کم شده است. 5تا  5ب( 
, , , , ,

 5 5

25 20 15 10 5 0
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 تا اضافه و بعد دو تا دو تا کم شده است. 8تا  8یکی در میان پ( 
, , , , , ,

     8 2 8 2 8 2

4 12 10 18 16 24 22
 

 

, تا ده تا  دهالف(  .17 , , , ,240 250 260 270 280 290 

, سه تا سه تاب(  , , , ,547 550 553 556 559 562 

, تا چهل تاچهلپ(  , , , ,780 820 860 900 940 980 
 

18.                              

 

 الف( .19 4 4 8 

 ب(    4 4 4 4 4 20 

 6 پ(
 

20.   

 

 گوسفند 5مرغ،  4/      آموز(ی دانشکشیدن شکل فرضی )بر عهده .21
 

     ده تا ده تا اضافه شده است. .22

 

 الف(  .23
, , , , , , , ,

 6 6

6 12 18 24 30 36 42 48 54
 

 ب(
, , , , , , , ,

 9 9

9 18 27 36 45 54 63 72 81
 

36 پ(  18 
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:الف(  .24 4 45 

:ب(  11 40 

:پ(  3 10 

2:ت(  00 

 
 

25.                                     

 

26.     


1 3
 

 

27.                                                   

 

 خانه 10  .28

, , , , , , , , ,

 6 6

6 12 18 24 30 36 42 48 54 60
 

 

 مکعب مستطیل الف( .29

 مکعبب( 

 مکعب مستطیلپ( 
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30.     900 700 1600 
 

31.       

الف(  350 300  )سود( 50

 تومان 250ب( 
 

32.       

الف(  520 500  )سود( 20

 ریال 120ب( 
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3:یعنی  15الف( ساعت  .33  بعد از ظهر 00

:ب( ساعت  21 :یعنی  30 9  بعد از ظهر 30

:پ( ساعت  17 :یعنی  40 5  بعد از ظهر 40

21:ت( ساعت   بعد از ظهر 9یعنی  00
 

34.           

 

35.    Ì»o{ SøIw

K{ï¾µÃº jHk¶IM cLÅ o¿Ë    
    

4 4 4 4 4
13 17 24 4 8 12 

 

36.    
 

     

4 4

855 859 863 867 871 875 879
 

 

15:ساعت  .37  بعد از ظهر. 3یا  00 9 6 15 
 

 طرف /  مستطیل  / مکعب مستطیل 6  .38
 

39.   ·I¶¼U 400 350 50 

   بستنی  7

 

4:الف(  .40 00 

:ب(  4 20 

:پ(  4 40 

 ساعت در بعد از ظهر، الگوهای متقارن
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 شود.دقیقه اضافه می 20دقیقه  20ت( 
: : : :

  

    

20 20 20

3 40 4 00 4 20 4 40
 

 

41.                         

 

42.                                    

 

 6 الف(  .43

 ( مربعّ / مستطیلب
 

44.    

 

 ساعت  8 .45

 
2
1

2



12

1 4

0 8

 

 

 امُ.سوم، سیودوم، نهم، شانزدهم، بیست .46
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 مکعب 17 .47
 

  روش اوّل: دو تا دو تا .48          2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 22 

 روش دوم: چهار تا چهار تا      4 4 4 4 4 2 22 

  روش سوم: شش تا شش تا   6 6 6 4 22 

 

 

 

 
 

 مستطیل  6 .49
 

تر ها کوچکاندازه است. امّا در مکعب مستطیل بعضی مستطیلوجه مربعّ شکل هم 6تفاوت: مکعب مربعّ دارای  .50

 هستند.

 وجه یا طرف دارند. 6شباهت: هر دو 
 

51.   

 

52.     

 

53.   
, , , , ,

 13 13

78 65 52 39 26 13
 

, , , , , ,

 12 12

94 106 118 130 142 154 166
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54.    

 

55.   : : :   14 20 2 30 16 50 

:ساعت  16 :یا همان  50 4  بعد از ظهر 50
 

56.    ·I¶¼U   500 500 500 500 2000 
 

57.                              

 

58.     

 

59.                  

 

 مربعّ 64 .60
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61.                                       

 

62.      

20

10

14 3 7 6 30 

 

63.   : :  13 55 2 11 55 
 

64.    16 8 8 
 

65.   
  
10

4 6 5 15
                

  

10

8 9 2 19
                   

  

30

15 25 5 45
 

 

 

66.              
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67.     
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 عدد 5 .1   635 653 666 655 633 

 

 974الف(  .2

 479ب( 

 آموز( )پیشنهادی( ی دانشپ( )بر عهده

                           « نهصد و هفتاد و چهار»
| j Á

9 7 4
 

 

3.             306 603 360 630 666 333 330 303 660 606 600 300 

          300 303 306 330 333 360 600 603 606 630 660 666 

 

  ششصد و نود و یک .4

 

5.     683 863 663 883 
 

6.   
    

   

17 0 15 2 13 4 11 6 9 8

16 1 14 3 12 5 10 7
 

 

7.  

½kºI¶ïÂ¤IM





9450

5250

4200

                  

1
3500

1750

5250

 

 

 الگوسازی
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8.   nHqÀ          100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 1000 
 

9.   1569              

960

609

1569

               
¸ÄoUï©nqM

¸ÄoUï¦a¼¨

960

609
 

 

   «    ار و دویست و شصته هزنُ » 9260 .10

 

11.   
1538 5318 5138

1358 3518 3158
 

 

12.  

                   

 

  عدد کم کند. ازتا  20 .13

 

 تا صدتایی 20: یعنی 2000 .14

 5000شود: پنج تا هزارتایی می

 تایی 1000یعنی: چهار تا  4000

شود: ی نه تا هزارتایی میتا صدتایی به اضافه 6 600 9000 9600 
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15.    

 

 

16.   6000 6100 6200 6300 6400 6500 6600 6700 6800 6900 7000 
 

oT¶ïÂ±Ã¶ مترمیلی 70متر = سانتی 7 .17 26 70 96 

 

18.              

 

19.   , , , , , ,940 950 960 970 980 990 1000 

, , , , , , , , ,9000 8000 7000 6000 5000 4000 3000 2000 1000 0 

, , , , , , , , , , , ,100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 
 

 مترسانتی 2=  20متر میلی مترمیلی 4 .20

 20 5 4 
 

 مترمیلی 90متر سانتی 9 .21

 تومان100ریال یعنی  1000

 مترمیلی 80متر و سانتی 7متر میلی 780

 ریال 100تومان یعنی  10

 مترمیلی 56شود متر میمیلی 6متر و سانتی 5
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 تومان 950ریال یعنی  9500

 

   چهار هزار و سیصد و بیست و پنجحروف:  .22
·I¬nHqÀ ·I¬kÅ ·I«Àj ·I§Ä

4 3 2 5
 

 

 8919عدد:   .23

 د و نوزدههشت هزار و نهص حروف:

 

24.       

 

        تومان 9250 تومان 750ریالی =  7500 .25

1
8500

750

9250

 

 

26.      790 7009 7900 9007 9700 
 

27.                   

 

28.  
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29.  



9999

1000

8999
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  7640ترین:  بزرگ .30

 4067ترین: کوچک
 

31.   

oT¶

oT¶ kÅIU

1000

10 oT¶ 1500
                   

·I¶¼U

ÏIÄn

198

1980 ·I¶¼U 200
                      3405 3045 

 

 متر 240کیلومتر و  4 .32

5
4

0
9

0



10

0

750

4 2 40

 

 

 تومان 685  .33
 

34.      945 1370 2305 2350 
 

 3079سه هزار و هفتاد و نه:   .35

 9415چهارصد و پانزده: نهُ هزار و 
 

 تومان 1480محسن   .36

5
4

2

1
11

0



10

0

3 7 2 0

14 8 0

                ¸vd¶ Ák¿¶5200 3720 

 

37.    9500 450 9950 ·I¶¼U 995 
 

 دلار    3  .38  1200 1200 1200 3600 

 ي اعداد، کيلوگرم، عددهای تقريبيمقايسه
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39.       1245 1 3 4 5 12 
 

 متر. 476کیلومتر و  2متر  2476 .40

 متر. 7012شود متر می 12کیلومتر و  7

 متر. 900شود تا صدمتر می 9

 هزارتایی. 6صدتایی  4تایی ده 5یکی  9یعنی  6459

 گرم. 476کیلوگرم  3گرم یعنی  3476

 متر. 7015متر یعنی  15کیلومتر و  7

 متر. 8000تا صد متر  80
 

 1023ترین: کوچک                 9876ترین: بزرگ .41
 

42.   4998 4999 5000 3048 3049 3050 
 

43.   , , , , ,75 95 115 135 155 175 

, , , , ,30 60 70 80 90 180 
 

 متر 700 .44

3
2

0



10

00

2 3 00

0 7 00

 

 

45.         4750 4000 700 50 3097 3000 90 7  
 

46.                                        
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 گرم است. 500برابر با  کیلوگرم 5گرم است. بنابراین  1000کیلوگرم برابر با  1هر  .47
 

 شود.ی بین دو شهر یا روستا از واحد کیلومتر استفاده میگیری فاصلهبرای اندازه .48
 

 «گرم شکر 1000» .49



4200

3200

1000

 

 

50.   ÏIÄn ÏIÄn5740 5470   
³o¬

³o¬ ³o¬ » ³o¬¼±Ã¨ 

2003

2300 3 2 

  
oT¶

oT¶ oT¶ » oT¶¼±Ã¨ 
2570

2750 570 2 
³o¬

³o¬ ³o¬ IU

1000

1000 250 4 

 ³o¬¼±Ã¨ ³o¬8 5800 Â²IÄn Áï¾§w Â²IÄn Áï¾§w

ÏIÄn ÏIÄn



6000 5000

2000 3 1000 5 

 

¬³oکیلوگرم  1   .51    250 250 250 250 1000 
 

 گرم 2000کیلوگرم =  2 .52

گرم              680
2
1

0
9

0



10

0

1 3 2 0

0 6 80

 

 

  7000خیر ـ  .53

5
4

2



12

00

4 500

0 700

                       2000 2000 4000 500 4500  
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 9706ترین: بزرگ .54

 6709ترین: کوچک
 

55.    , , , ,2450 2456 2462 2467 2472 

, , , ,7320 7420 7520 7620 7720 
 

56.                           

 

57.                     

 

58.    3069 3110 3470 9090   

 

 کیلوگرم. 7گرم یعنی  7000الف(  .59

 گرم. 156کیلوگرم و  9گرم یعنی  9156ب( 
 

3ر مت .60  متر 300کیلومتر و  3300

4
3

0



10

00

700

3 300
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61.  
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1.    

 

2.  

 

4قسمت رنگ نشده است = کسر  4قسمت از 

12
 

 

6قسمت رنگ شده است = کسر  6قسمت از 

10
 

 

3.  

                                                                   

5است = کسر قسمت رنگ نشده  8قسمت از  5

8
3قسمت رنگ شده است = کسر  9قسمت از  3                

9
 

 

 گيریکسر، کاربرد کسر در اندازه
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4.   

 

1قسمت مساوی رنگ شده است = کسر  2قسمت از  1

2
 

 

3قسمت مساوی شده است = کسر  4قسمت از  3

4
 

 

2قسمت را جو کاشته است.  5قسمت از  2 .5

5
 

1قسمت را گندم کاشته است.  5قسمت از  1

5
 

2کارد. قسمت را شبدر می 5قسمت از  2

5
 

 

6.       1200 1240 1280 1320 1360 1400 
 

7.       

3مربعّ 

4
7دایره  

8
3مستطیل  

5
 

 

8.       
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9.                                                

 

10. 
3

8
 

 

  به حروف: هزار و نهصد و سی .11

 

12. 
1

6
   

 

 بعد از ظهر( 4یا همان  16)ساعت  .13 7 9 16 
 

14.   

 

15.     
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 قسمت مساوی. 10قسمت از  7متر و سانتی 5متر یعنی میلی 57 .16
 

 تر است.متر کمسانتی 4تر از متر بیشسانتی 3ی درِ خودکار از الف( اندازه .17

4ب( 

10
 

6پ( 

10
 

 

1الف(  .18

2
 

1ب( 

2
 

:پ(  4 30 
 

19. 
4

6
  

 

4الف(  .20

9
 

5ب( 

9
 

 

 گرم است. 756کیلوگرم و  4گرم  4756 .21

 متر است.سانتی 28متر و  5متر سانتی 528
 

 9430ترین: بزرگ .22

 3049رین: تکوچک
 

 5و  4 .23

 متر است.میلی 5متر و سانتی 4اندازه طول مداد 

 متر است.میلی 45اندازه طول مداد 
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 آموز(ی دانش)رسم دایره بر عهده .24

 رابطه: قطر دو برابر شعاع است و شعاع نصف یک قطر است.
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 متر است.میلی 1متر و سانتی 4طول کلید  .31

 متر است.میلی 41طول کلید 

 .تتر اسمتر بیشسانتی 4متر از میلی 1طولی کلید 
 

2واحد و  2 .32
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1 2 4

5 5 5
 

 

 کند.تغییری نمی  .37

 شود.تر میبزرگ 

 شود.تر میکوچک 
 

 متر.سانتی 378شود متر میسانتی 78متر و  3  .38

 متر.سانتی 70متر و  4متر  470

1یعنی  نصف

2
1، خمس یعنی 
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3
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 متر 4متر چند متر است؟ سانتی 400 .49

 دقیقه است. 30دقیقه و نیم ساعت  15ربع ساعت 

 تا یک رُبع 6یک ساعت و نیم چند تا ربع ساعت است؟ 
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 متر.سانتی 78متر و  9شود متر میسانتی 978
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 7412هفت هزار و چهارصد و دوازده: 
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 1خط: تعداد پاره .1

 5خط: تعداد نیم

 1خط راست: تعداد 
 

2.   
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 شمار قطر دارد.نهایت شعاع و بیمرکز و بی 1هر دایره  .28

 متر است.سانتی 4ی قطر این دایره اندازه

 آموز. ی دانشرسم دایره با پرگار بر عهده
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36.  15             36                45 
 

37. 42              27 
 

38. 36              24                35 
 

 متر مربعّمساحت ـ سانتی  .39
 

 4خط: تعداد پاره .40

 4خط: تعداد نیم

 1تعداد خط راست:
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 موازی ـ مساحت ـ مترمربعّ  .47
 

متر مربعّ مساحت:  سانتی .48 9 9 محیط:                          81 4 9 36 
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 افتد.به طور حتم اتّفاق می ←عید نوروز در فروردین ماه است. 
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 و نیم 9 .38
 

39.  
1

12
  

 

:  : طول5: عرض و 3 .40 ( )    4 4 4 16 5 3 2 16 
 

 شبدر * .41

 جو *

تمام  *
6

1
6

 

 

 متر مربعّمساحت ـ سانتی * .42

 ضرب ـ حاصل تقسیمحاصل *

 کیلومتر *

 الساقینمتساوی *
 

43.          

 خط *

 نفر 130 *

 سفالگری *
 

44.    4 9 36 
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45.   

 

 نفر 8 .46   7 4 11 11 3 8 
 

47.    

 

48.      
3 5

12 1 1 12
6 6

 

( ) ( )


       
21 144 4

35 3 7 2 7 6 7 42
7 8

 

 

 الف(  .49 2 4 8 

متر مربعّ سانتی ب(  8 2 16 
 

 (ستونی آموز )ترجیحاً نموداری دانش)رسم نمودار( بر عهده * .50

 نزبا *

 شعر *

 ساعت 8 *
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51.    

 

  متر(سانتی 4متر است = قطر سانتی 2)شعاع دایره   .52

 
³ ³ t

Ï¼ö  Æoø

 
 4 2 8

 

 

53.    
( )  

370
250 120 2 740

    

 

54.       4 4 4 12 3 4 12 

   12 4 3 12 3 4 
 

55.     : 7 5        

 

 517علی ـ  .56

2
1

4



14

5 7

1 9 4 0

0 5 17
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57.   , ,8 40 4 24 
 

58.                               

 

 

سنّ رضا    .59   29 3 167 167 5 172 
 

 دقیقه. 15ساعت و  4 .60
 

61.           

 

62.   , ,   
2 1 4 1 2 4

5 5 5 5 5 5
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63. 5  
 

64.     

 

    شعاع  5قطر و  2 .65
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1.        6 10 60 9 100 900 320 10 3200 

     20 40 800 17 100 1700 56 100 5600 
 

2.      3 3 9 3 2 6 

   3 1 3 3 0 0 
 

3.                                    

 

4. 10   
 

 تومان  1500 .5
 

ÏIÄn تومان 1600  .6 8 2000 16000 
 

7.    7 80 560 
 

8.   ·I¶¼U 95 1000 95000 
 

9.   oÿº   3 10 30 30 4 34 
 

 

 ـ ضرب يک رقمی در چندرقمی 10ضرب در 
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10.          4 100 400 7 1 7 18 100 1800 19 0 0 

 

       840 10 84 7 100 700 3 40 120 6 90 540 
 

11.    50 50 2500 
 

  وز( آمی دانش)بر عهده .12 60 5 300 
 

13.   ·I¶¼U   2 100 200 7 200 1400 
 

14.   SøIw 20 8 160 
 

15.   

)

)

) ÍMo¶ oT¶ïÂTºIw

 

 

 

1 12 7 84

2 5 5 25

3 84 25 109

 

 

16.   ·I¶¼U   42 7 6 30 6 180 
 

17.   
( ) oT¶  

50
38 12 2 100

 

 

:ساعت   .18 13 :یا  45 1  از ظهر بعد 45

 

19.    99 1000 99000 
 

20.          2 3 6 36 7 0 8 560 5 70 350 

      90 40 3600 3 1 6 18 60 80 4800 

 

21.   ùo¶ ´hU   5 6 30 2 30 60 
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22.   
( )  

64
40 4 2 128

 

 

23.   jHk¶   50 3 150 150 20 130 
 

24.   oT¶ÂTºIw 3 40 120 
 

25.   jHk¶   50 3 150 150 20 130 
 

26.   

, , , , , ,36 30 24 18 12 6 0 

  

 

27.                       

 

28.        3 4 12 3 3 9 3 2 6 

   3 1 3 3 0 0 
 

 آموز. ی دانشآزمایش بر عهده .29

 ی قرمز ـ زیرا تعداد آن بیشتر است.مهره

 

30.       3 100 300 3 40 120 3 5 15 
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  300 120 15 435 

 

 

به طور تقریبی شاخه گل    .31 70 30 2100                  




68 70

33 30
 

 

32.    9 200 1800 
 

 آموز. ی دانشبر عهده .33  10 2 7 140 

 

34.    87 2 174 
 

 روز  90  .35

 

36.        5 4 10 200 7 4 10 280 

     2 8 10 160 3 50 10 1500 
 

37.   









30

3

33

6

180 6

18 6

198

                







20

5

25

7

140 7

35 7

175

                 







60

4

64

2

120 2

8 2

128

                     







3 40

3 8

48

3

120

24
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38.  9990              10000 

 

 گرم. 3760شود گرم می 760کیلوگرم و  3  .39

 متر. 890کیلومتر و  4شود متر می 4890

 است. 9برابر عدد  چهار 36

 یکی. 0تایی ده 5صدتایی  9هزارتایی  7یعنی  7950

( )       56 100 5600 7 1 9 63 9 4 6 6 

( ) ( )          
27 36

5 20 7 700 3 9 4 9 5 9 8 0 5 0
 

 

40.    10 3 30 
 

41.    10 250 2500 
 

42.    

98

7 5

686

 

 

 جعبه 6  .43

48 8

48 6

00

 

 

44.    12 2 24 

 12 4 48 
 

45.      

124 1

 5 2

620

                  

53

8 2

424

 

 ماندهی ضرب، تقسيم با باقيمحاسبه
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46.          

½kºI¶ Â¤IM





34 5

30 6

0 4

                 
5
4

5

½kºI¶ Â¤IM





15

8

4 8 6

0 7

 

 

47.      

 

) آموز. ی دانشبر عهده .48 )  3 2 4 24 
 

49.    48 100 4800 
 

50.    4 200 800 
 

51.    5 12 60 
 

52.   

)

)

) ³ ³ t

 

 

 

1 30 9 270

2 7 7 49

3 270 49 221

 

 

53.    













9 700

9 80

9 5

7 8 5

9

6300

720

45

7065

                      







5 900

5 8

9 0 8

5

4500

40

4540

                     











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6 70

6 8

5 7 8

6
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420

48
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54.   

670

4 2

2680

               

980

3 2

2940

 

 

55.         
2 2 6 3

4 7 7 4 1 1
5 6 6 3

 

SøIw ´ÃºIU»j SøIw  
3 4 3 2

2
6 6 7 7

 

 

 تومان 2160  .56

540

4 1

2160

 

 

 ماند.دکمه باقی می 4پیراهن،  9برای  .57

58 6

54 9

0 4

 

 

:ساعت   .58 13    بعد از ظهر 1یا ربع و  15

 

59.      6 508 10 500 5000 

   96 215 100 200 20000 

   59 320 60 300 18000 
 

60.    

 
 

2 2

2 2

1 2 4

2 4 8
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61.   

)

)

)

 

 

 

1 98 7 686

2 12 3 36

3 686 36 650

 

 

  شاخه گل نرگس 216 .62

27

8

216

                     72 9 8 

 

63.    30 20 600                    




15 20

28 30
   

 

 متر 156کیلومتر و  4 .64
 

65.   ( ) ( ) ( ( ) ( )          3 4 5 3 4 3 5 6 7 4 7 2 7 

       80 5 400 5 0 9 0 3 7 8 168 

 72شود می 9برابر عدد  8

 .ماندباقی می مهره 4شود و تایی می 9ی دسته 8

76 9

72 8

0 4

 

 

 رکعت 51 .66

17

3 2

51

 

 

 متر اضافه است.سانتی 3مربعّ و  7 .67
3
2

1



11

4

2 8 7

0 3

 

 

68.      30 30 10 70 
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 کیلوگرم 3کیسه ـ  6 .69

57 9

54 6

0 3

 

 

70.    

247

5

1235

 

 

Â±ÅH آموز. ی دانشبر عهده .71 gwIQ

½kºI¶ Â¤IM

 



48 5

45 9

0 3

 

 

 جلد 640  .72

32

20

640

                     8 4 32 
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 9876ترین: بزرگ .1

 1023ترین: کوچک
 

2.   ( ) ( )      6 14 6 10 6 4 30 9 2700 

       8 8 8 8 4 8 5 6 70 2100 

³o¬ j¼{ïÂ¶ ³o¬ » ³o¬¼±Ã¨ oT¶ oT¶¼±Ã¨ oT¶7016 16 7 189 4 4189 
 

3.          
3 5

27 9 1 3 9 0 3 27
6 6

 

( ) þ~º     
5 260

250

1 1
35 7 50 26 10

2 2
 

 

4.   
5 1

20 4
 رنگی 


15 3

20 4
 رنگی نیست 

 

5.   

)

)

)

 

 

 

1 12 8 96

2 5 5 25

3 96 25 121

                     

 

 کیلومتر 540 .6 60 9 540    
 

7.   

)

)

) ³ ³ t

 

 

 

1 14 6 84

2 6 6 36

3 84 36 48
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 الف(  .8 16 5 80 

 ب(  80 16 1280 
 

:ساعت  .9 9  است. نهُ و نیم 30

:ساعت بعد زمان چه خواهد بود؟  6 15 30 

:ساعت  15  بعد از ظهر 3یا نیم و  30
 

10.     5900 6887 7890 7903 
 

 انتوم 7400الف(  .11

1
3600

3800

7400

                  ÏIÄn 4000 9 36000 

 تومان 1600ب( 
9
8

0



10

00

74 00

16 00

 

 

 تومان  3120 .12

520

6 1

3120

                              42 7 6 

 

 شاخه گل  6 .13

57 9

54 6

0 3
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14.                 

 شنبه

 دوشنبه
 

15.    12 2 6  
 

16.         

 

17.   
, , , ,

9

72 63 54 45 36
 

, , , , ,

110

6570 6460 6680 6790 6900 7010
 

 

18. 
5

16
 ایقهوه 

6

16
 قرمز 

2

16
 ترینکم 


